

日期	大事記	處室隊
7月11日	<p style="text-align: center;"><b>106學年度畢業典禮</b></p> <p>7月11日上午9時至11時30分，於禮堂舉辦106學年度畢業典禮。由代理校長楊景銘頒發畢業證書予畢業生代表後，依序介紹與會貴賓及各處室隊主管給全校師生認識，接著頒發市長獎等獎項，分別由出席貴賓擔任頒獎人，在頒完各獎項後由本校的大家長代理校長楊景銘致詞，代理校長表示，此次的畢業典禮對他來說具有非常特殊的意義，也期勉明陽中學能堅持在矯正的專業上持續前進。</p> <p>接著由在校生代表吳同學及畢業生代表謝同學，各自獻上歡送詞和感謝詞，以最真誠的祝福共勉。</p> <p>當典禮漸入尾聲，投影幕上播映著畢業班級的剪影，一張張相片，都是昔日甘苦與共的回憶錄，其中更特別穿插了老師的祝福話語。最後，由畢業生們上台將畢業證書獻給家長，在相擁的瞬間，有些家長不禁感動落淚，真情流露。畢業生們完成了階段性學習目標，帶著親友與師長的祝福，準備重新出發，迎接下一個挑戰。</p>	訓導處
7月13日	<p style="text-align: center;"><b>卸接任代理校長交接儀式</b></p> <p>7月13日於本校貴賓室辦理卸接任代理校長交接儀式現場邀請各處、室、隊主管蒞臨觀禮，由法務部矯正署高雄第二監獄吳典獄長澤生代理本校校長。楊代理校長讚賞吳典獄長學富五車、勇於任事、知人善用。吳典獄長感謝楊代理校長帶領及創建本校各項制度。本校楊代理校長景銘於7月16日屆齡退休。</p>	

# 大事記照片 107 年 7 月份



在校生代表致歡送詞



畢業生代表致感謝詞



觀賞畢業班同學在校生活剪影



畢業生獻畢業證書給家長



卸接任代理校長交接儀式



卸接任代理校長經驗分享

日期	大事記	處室隊
7 月 10 日	<p><b>國立空中大學「青少年心靈輔導社」</b> 空大心輔社在國立空中大學高雄指導中心王貞雅主任與空大心輔社社長曾瑞珍帶領下共有 9 位來賓入校頒獎。</p> <p>今年度 5 月份首度在本校舉辦美術比賽以激勵發掘人才，素材為感恩卡設計，主題對象是心中最感恩的人或貴人，參賽者共 32 位同學，不同以往以文字描繪，而是透過卡片設計巧思有構圖、色彩、手工創作，素描、禪繞畫。經過評審有 1 位特優，3 位優選，10 位佳作，其餘為參加獎。</p> <p>為鼓勵同學特別在本校禮堂頒獎，輔導處將參加同學的卡片與構圖設計心得撥放給來賓、在場師生觀賞，獲得許多驚呼聲與肯定，原來許多人的心中都有值得感謝的恩人或貴人。</p>	輔導處

## 大事記照片 107 年 7 月份



國立空中大學「青少年心靈輔導社」



「青少年心靈輔導社」蒞校頒獎現場



國立空中大學「青少年心靈輔導社」貴賓大合照

日期	大事記	處室隊
7 月 12 日	<p style="text-align: center;"><b>防治熱傷害活動</b></p> <p>本校 7 月 12 日辦理防治熱傷害活動，因應極端氣候，高溫已成夏季常態，世界氣象組織(WMO)定義高溫是指 35 度 C 以上的溫度，當人處於高溫時會非常難受，每年死於熱傷害人數日益增加。鑑此，考量本校師生常有戶外活動課程，為強化其熱傷害防治及提升自我保護技能，本校與國軍高雄總醫院熱傷害專責單位合作，並於活動中辦理分組競賽，優勝者可獲得小禮品，為活動增加趣味性及提升參與度。</p>	醫護室
7 月 20 日	<p style="text-align: center;"><b>「淺談戒菸與自殺防治」教育宣導</b></p> <p>本校 7 月 20 日上午 9 時 50 分至 11 時 50 分，由國軍高雄總醫院岡山分院精神科王建發醫師，帶領菸檳榔防制小組團隊蒞臨本校辦理「淺談戒菸與自殺防治」教育宣導，為促進同仁與收容學生針對吸菸對身心健康之認知，加強宣導菸害防治概念，並以情緒控制珍愛生命淺談自殺防治，以簡報講解菸害防制法，香菸的成份有哪些？，吸菸對健康的危害，門診個案分享戒菸的好處，戒菸者常見的問題，戒菸門診，鼓勵有勇氣說不給以拒絕抽菸；並指導如何情緒控制與自殺防治，提醒保持身體健康、覺察情緒-不過分壓抑情緒、此時此刻活在當下、適度合宜的發洩情緒、練習放鬆、避免衝動自我了解-接納情緒、選擇環境-放棄改變別人的想法，做好情緒管理迎向健康人生。</p>	

# 大事記照片 107 年 7 月份



防治熱傷害活動



菸害防制講解講座 1



菸害防制講解講座 2



情緒管理講解講座